

## A tegnapi közgyűlésből.

SZEGED, április 27.  
(Saját tudósítónktól.)

Ha a tárgysorozatot alapján itélné valaki meg a tegnapi közgyűlést, föltétlenül azt kellene megállapítania, hogy az idei közgyűlések közül ez volt a legszürkébb, a legjelentéktelenebb. Apró ügyecskékből szőtt, ötvennégy darabból álló koszu. Azonban nincsen olyan jelentéktelen ügy a város almáriumban, amiből kellő hozzáértéssel, raffinált humorral, vagy szónoki ambícióval életkérdést ne csinálhatna valamelyik szereplőhöz szokott édesatyja a városnak, akár virilis, akár választott, vagy hivatalos alapon.

Igy történt szerdán is. Nemes szócsaták, elmés kiszólások és arany humorok színpadon mulathatók a gyéren megterhelt karzat. *Benő bácsi* szinte versenyre kelt kedves kollégájával, a *Balogh Lajossal*, olyan tüzes szónoki hévvel védelmezte meg a kiscsapatát támadásaival szemben a balástyai tenyésztőtelep anyakocáit és a tanácsot, hogy csak no.

A polgármesternek mindazonáltal csodálatos flegmája van. A csillár-reszkettető szónoki brillirozás közben elmerül a becsurgó esővíz által a terem menyezetére rajzolt nedves térkép szemlélésében és rosszalólag csóválja meg a fejét, arra a mérnöki hivatal felé. De izgatottság túl mégis a podeszta arcára akkor, amikor a halkszavú *Gera Jóska* kerül a referálás sora, úgy érezheti magát, mint a fiacskája vizsgáján drukkoló apa. Szelid hangon biztatja:

— Hangosan Jóska, még hangosabban, kiabálj csak, ahogy tudsz. De *Gera Jóska* nem olyan ember, végtelen szelidség lakozik a szívében és áhítatosan halk hangon sutlogja el a rendkívüli alapra történt utalványozásokat.

Amikor *Kormányos Benő* interpellációjára került a sor, élénk mozgás támadt a ritka sorokban. Az előkészület nem is volt hiába való, mert *Benő bácsi* szavai fölkaparták egy kissé a szenvedélyeket, kemény közbeszólásoknak és egy polgármesteri rendreutalásnak lettek az okozói. De *Benő bácsi* szavai legalább előkészítették a kedélyeket a következő pontra, *Balogh Lajos* nagy indítványára, amit azonban már csak kevesen hallgattak végig, mert sok bizottsági tag békében citávozott.

*Balogh Lajos* ezután átvette a vezérletet és magasan lobogtatta meg mesterének, *Wolf Károly* nagyvezérnek a zászlóját. A szónoki név annyira elragadta a különben csendes embert, hogy a mondatok csonkán, rapszódikusán, sőt majdnem kassákosan ömlöttek torkából. A kiscsapatán ülő prelátus ur azonban nem igen lehetett a költői szárnyalású szónoki remekművei meglepődve, mert a beszéd után hirtelen távozott a teremből.

*Tóth Imre*, — úgyis mint jogász és úgyis mint a Katolikus Kör elnöke, — foglalkozott ezután a sajtó kérdésével. Cenzurát szeretne akarni, de nem mer, mert fél, hogy még a hívei is fölszisszennek, de azért kívánja, hogy mondassék ki, hogy az újságírás erkölcsi minősítéshez köztársasági és a sajtóvétségben elmarasztalt bűnösöktől mellékbüntetésképen vonassék meg bizonyos időre a tollhasználat joga.

Azok, akik benn maradtak a teremben, mind a két szónoki hevületet egyformán megélték. A szokatlan éljenzés a meghatottság kétes színeit csalta nagy *Balogh Lajos* orcájára és ismét fölemelke-

de, de a podeszta kegyetlenül rázta a csengőt feléje.

— Csak még néhány szót — könyörgött a nap hőse *Wolf Károly* nevében, — de úgy látszik, hallgatósága is betellett már a malasztal,

mert szavait fenyegető zugás követte, ami nem szűnt meg addig, amíg a százados ur ismét le nem roskadt. Pedig talán a megértő ovációt akarta azzal a néhány szóval megköszönni...

## Élénkül Szegeden a politikai élet.

A Bárczy-párt tizenkét gyűlést tart ma este. — A szociáldemokrata-párt nyilatkozata Pálffy Dániel vádjaira. — A liberális politika hírei.

SZEGED, április 27.  
(Saját tudósítónktól.)

A demokratapárt és a Rassay-párt megegyezése ma a fővárosi politikának legérdekesebb epizódja. A helyzet érdekességét fokozza, hogy *Rassay Károly*, aki először *Vázsonyi* viimossal került ellentétbe, most *Ugron Gábor* és bíró *Szterényi Józseffel* áll szemben. Mindazonáltal elhatározta a demokratapárt tegnap, hogy *Ugronnak* és *Szterényinek* hajlandók a liberális listákra helyet biztosítani. A megegyezés tehát még mindig remélhető. A fővárosi politikában nagyobbjelentőségű változás nincs. Gróf *Bethlen István* miniszterelnök a mai nap folyamán *audencián* jelenik meg a kormányzónál, hogy kikérje hozzájárulását a legutóbbi minisztertanácson a választások kiírására vonatkozólag hozott határozatokhoz.

A helyi politikában a *Bárczy-párt* fejt ki ez idő szerint a legélénkebb agitációt. Ma este fél nyolckor a következő helyeken tart agitációs gyűléseket a *Bárczy-párt*:

- I. és II. körzet Szent István-étterem, Aradi-utca 2.
- III. körzet Karsay-vendéglő, Ujszeged, Bethlen-utca 2. szám. (Az első pártgyűlést itt pénteken este hét órakor tartják.)
- IV. körzet a Római-körút és Felső-tiszapart sarkán levő vendéglő.
- V. körzet Adler-vendéglő, Kossuth Lajos-sugárút 21.
- VI. és VII. körzet Alföld-szálloda Kossuth Lajos sugárút 1.
- VIII. és IX. körzet Parádi vendéglő, Bátor Jósika-utca 1.
- X. körzet Rónay-vendéglő, Tisza Lajos körút 94. (Apolló-mozi mellett)
- XI. körzet Kroó-vendéglő Zrínyi-utca 17, Gizella-tér sarok.
- XII. körzet. Uhercsák-vendéglő, Vitéz-utca 20.

Megkezdte agitációját a szociáldemokrata-párt is *Peidl Gyula* érdekében, aki a II. kerületben lép fel. A párt legutóbbi ülésén foglalkozott *Pálffy Dániel* támadásával is, amely a Kereskedelmi és Iparkamara legutóbbi ülésén intézett a párt egyik tagja ellen. Erre nézve ma a következő sorok közlésére kért fel bennünket a párt:

### Nyilatkozat.

A Magyarországi Szociáldemokrata Párt szegedi szervezetének pártválasztmánya folyó hó 25-én, este 8 órakor megtartott ülésén foglalkozott *Pálffy Dánielnek* a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ülésén tett azon kijelentésével, hogy *Gerő Lipót* elvtársat „prononszirozott kommunista”-nak tartja. Megállapítja a pártválasztmány, hogy sem kommunistának nincs helye a

szociáldemokrata párt keretén belül, sem kommunista agitációt ugyancsak meg nem tűr. *Gerő Lipót* elvtárs mindenkor szöges ellentétben állott a kommunista felfogással s ezért őt a támadás után, mely személyét érte, a pártválasztmány bizalmáról bízott. Együttal a leghatározottabban elítéli a pártválasztmányi ülés *Pálffy Dánielnek* ezen nyilatkozatában megnyilvánuló harcmodorát és tiltakozik az ellen, hogy olyan elvtársra hívja fel a figyelmét az ügyesség és rendőrség figyelmét, aki arra a legkisebb mértékben sem szolgált reá. Egyebekben nyugodtan várja a bíróság döntését a *Gerő elvtárs* által *Pálffy Dániel* ellen rágalmozás miatt már folyamatba tett büntető ügyben.

Szeged, 1922 április hó 27-én.

A Szegedi Szociáldemokrata Párt vezetősége.

A szociáldemokratapárt szerdai gyűlésén különben elhatározta azt is, hogy a harmadik kerületben *Kószó István*nal szemben a *Rassay-párt* jelöltjét, *Tabódy Zsoltot* támogatja.

## Korzó-Mozi

Telefon: Igazgatóság 455. Pénztár 1185.

Csütörtökön, ápr. 27-én

# Hindu siremlék II.

8 felvonásban.

## Az esnapuri királytigris.

Előadások tél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

## Ócska rezes, ólmos,

bármilyen réz- vagy horganyhulladékot legmagasabb napi árban veszek **KOHN** zománcedényüzlet Tisza Lajos-körút 55. Telefon 15-35. (Mihályi fűszerüzlet mellett.) 156

## TÜZIFA!!!

Kiválóan száraz bükkhasábfa olcsó árban kapható 317

**Kaufmann Testvérek**  
fakereskedők, Kálvára-utca 39. sz.

**Brilláns ékszerek**  
ARANY ÉS EZÜST ÁRUK  
VÉTELE ÉS ELADÁSA  
KÁRÁSZ UTCA 10  
**FISCHER TESTVÉREK**  
ÉKSZERÉSZEK SZEGED

## Olvasóinkhoz.

SZEGED, április 27.

Tisztelettel bejelentjük olvasóinknak, hogy a *Szeged* vasárnaptól kezdve a reggeli órákban jelenik meg. Ezt a változást kívánatosnak teszi a helyi sajtóban beállott változás, amelynek következtében ma a *Szeged* az egyetlen liberális napilap Szegeden. Megjelenési idejének megváltoztatása által egy mélyen érzett hiányt akar pótolni a *Szeged* és teljes bizalommal fordul a város liberális polgárságához, amely a napokban vesztette el egyik bátor szószólóját, hogy *tömörüljön zárt sorokban az egyetlen szegedi liberális újság: a Szeged előfizetőinek táborába.*

A közelmúlt napok még a legközönyösebbek előtt is fényes bizonyítékát szolgáltatott annak, hogy *Szeged liberális polgárságának elengedhetetlenül szüksége van egy bátor, szókimondó és feltétlenül liberális szellemű újságra.* Hivatását pedig csak akkor töltheti be híven az újság, ha anyagilag teljesen független és egyedül az olvasók és előfizetők minél szélesebb tömegére támaszkodhatik. Egy negyvenöt éve fennálló liberális újság bizonyítja, hogy ha a közönség nem adja meg az újságnak a kellő anyagi bázist, akkor a saját érdekei ellen cselekszik, mert éppen a legváltóságosabb időben könnyűszerrel megfoszthatják legerősebb, ugyyszólván egyetlen fegyverétől: sajtójától.

Ujjászervezett szerkesztőséggel, áldozatos munkakészséggel, ügyünk igazságába vetett fanatikus hittel kívánjuk szolgálni Szeged liberális polgárságának érdekeit. Éppen ezen érdekek szolgálatában szólítjuk fel olvasóinkat, hogy ne elégedjenek meg azzal, hogy ők maguk előfizetők a *Szegednek.* *Okuljanak a közelmúlt tanulságain* és vegyenek példát a szociáldemokrata és az ugynevezett keresztény sajtó agitációjáról. *Legyen minden előfizetőnk egyuttal apostola az újságnak,* használjon fel minden alkalmat, hogy új előfizetőket szerezzen, hirdetéseit minden körülmények között az ő érdekeit szolgáló újságba adja fel.

Hangsúlyozzuk és nem tudjuk elég nyomatékosan hangsúlyozni, hogy itt nem a magunk érdekéről van szó. Az ország liberális polgársága ebben a választásban nem is a saját, hanem az ország élet-halálharcát vívja az egész világon pártatlan és eszközeiben kiméltelen reakció ellen. Ennek a harcnak első tűzvonalában elsősorban küzd a liberális sajtó, de megállani helyén és megfelelni feladatának csak akkor tud, ha a maga hinterlandja áldozatkész és lelkes odaadással szolgáltatja a municiót. Hisszük, hogy Szeged liberális polgársága az eivékért való sikeres küzdelem garanciáit e lap támogatásával minden körülmények között biztosítja.

— *Budapestre utazott a polgármester.* Dr. *Somogyi Szilveszter* polgármester ma délelőtt a gyorsvonattal Budapestre utazott, ahonnan csak szombaton este tér vissza. Utazásának céljáról nem nyilatkozott.

— *A szegedi egyetem gazdasági fakultása.* Ismeretes, hogy a város törvényhatósági bizottsága nem régen elhatározta, hogy a kultuskormányhoz feliratot intéz az egyetem gazdasági fakultással való kibővítése ügyében. A tanács most megkeresi dr. *Menyhárt Gáspárt*, az egyetem rektorát, hogy állapítsa meg, mikor lesz időszerű a fölterjesztés elküldése.